

## 区政协召开第十二届第三次常委会

本报讯 8月13日,区政协召开第十二届第三次常委会。区委副书记、区政协主席毕黎明,副主席段林祥、国金祥、闫方、姚立星、张永利出席会议。区委常委、副区长刘培国列席会议。

毕黎明在会议上指出,几个月来,各位常委和机关同志不负众望,团结协作,开拓创新,扎实工作,圆满完成了1-7月份的主要工作任务。在下一步工作中,协商民主要有新突破,变“背靠背”留言为“面对面”协商,当面各抒己见,当面交换意见,当面建言献策,当面达成共识;要进一步加强

界别建设、突出界别优势,丰富界别活动的形式和内容;要结合当前正在开展的党的群众路线教育实践活动,改进加强调研和视察工作;要进一步加强常委会作风建设,不断提高机关干部的整体素质和服务水平,努力造就一支政治坚定、作风优良、学识丰富、业务熟练的干部队伍。

会议听取了我区一至七月份经济社会发展情况的通报,听取了区政协党组专题民主生活会情况的通报,审议通过了《关于推进我区农村新型社区建设》的建议。(实习记者 杨威)

## 柳玉兴调研教育系统实践活动开展情况

本报讯 8月15日,区委常委、组织部长柳玉兴就教育系统的群众路线教育实践活动开展情况进行调研督导。

柳玉兴首先来到区教育局,听取了区教育局党的群众路线教育实践活动第二环节阶段性汇报。

随后柳玉兴又先后来到实验小学、实验中学,听取了各单位负责同志的情况汇报介绍,查看各单位的教育实践活动开展情况。

(本报记者 彭凯)

## 区委办公室召开专题民主生活会

本报讯 8月17日,区委办公室召开领导班子专题民主生活会。区委常委、办公室主任张金堂代表办公室作对照检查,班子成员本着对党、对班子、对自己、对同志高度负责的态度,分别作对照检查,认真自我批评,并接受其他班子成员的批评。

张金堂表示,要认真落实区委、区委督导组提出的工作要求,及时通报这次专题民主生活

会情况,并形成专项报告。同时,要继续深入查摆问题,明确班子责任,制定问题整改任务书、时间表,立行立改、抓长抓细,切实解决“四风”方面存在的突出问题,不断加强班子自身建设,推动区委办的教育实践活动深入扎实开展,为全区机关改进作风作表率、树榜样。

(本报记者 郭龙君)

## 区委统战部召开专题民主生活会

本报讯 8月17日,区委

统战部领导班子召开专题民主生活会,以整风精神开展批评和自我批评,认真查摆“四风”方面存在的突出问题,深挖思想根源,明确努力方向和整改措施。会上班子成员依次作对照检查后,班子成员开展了相互批评,开诚布公,直面问题,敞开思想,不遮不掩,动真格。对大家的批评意见,班子成员都表示非常中肯、深受触动、收获很大,将虚心接受,在今后工作中

(本报记者 郭龙君)

## 全区城镇燃气安全整治工作会议召开

本报讯 8月14日,全区城镇燃气安全专项整治工作会议召开,会议对开展燃气安全专项整治行动进行安排部署。

据了解,从现在开始至9月底集中2个月的时间,对全区城镇燃气行业进行一次专项整治。会议要求,区直有关部门,相关镇、办事处、园区按照《东昌府区城镇燃气安全专项整治实施方案》的要求,实行“谁主管谁负责,谁检查谁负责”的责任制,

重点对非法倒罐倒气,违规建设,非法经营的CNG、LNG汽车加气站、液化石油气灌装站等违法违规行为,进行一次全面的“拉网式”排查,对重大安全隐患实行挂牌重点督办,切实加大整改治理力度,彻底消除安全隐患,做到不打折扣、不留死角、不走过场,确保安全专项整治行动取得实效。

(本报记者 李可新)

特约记者 陈景坤 通讯员 张康)

## 聊城市暨东昌府区第二届“计生助学”资助金发放仪式举行

本报讯 8月14日,聊城市暨东昌府区第二届“希望扬帆——计生助学”项目资助金发放仪式在运河博物馆小广场举行。市卫生计生委主任刘德勇、副区长赵书超等领导参加发放仪式。

刘德勇在讲话中指出,聊城市为“希望扬帆——计生助学”行动实施一年来,全市共为339名贫困计生家庭学子发放资助金67.8万元,为他们的成长成才提供了资助和保障,受到了社会各界的广泛赞誉和充分认可,已经成为我市规模大、影响广、效果好的一项品牌工程。要进一步统一思想,增强做好计生助学的责任感和紧迫感;要明确责任,增强做好计生助

学活动的信心和决心。同时热切期盼,祝愿受资助的学生早日成长,在未来的人生征程中奉献青春智慧,书写绚丽华章。

赵书超在致辞中强调,今后我们将继续把救助困难群众特别是计生困难家庭,作为一项重要任务,进一步加大财政资金救助力度,广泛做好宣传发动,调动各方面积极性,全力做好对困难群众的帮扶救助,切实解决计生困难家庭的实际困难,让困难群众感受到各级党委、政府和计生部门的真情关爱。

仪式上,与会领导为受助学生发放了助学金。

(本报记者 路袆袆)



8月12日,明康安托山员工正在对稀土永磁无铁芯电机试生产。今年以来,我区积极以企业为主体,市场为导向,产学研相结合的技术创新体系,结合实施产业发展规划,强化企业技术创新能力,积极培育创新型企业和高新技术企业、民营科技型企业,把增强自主创新能力作为调整产业结构、转变发展方式的中心环节。

本报记者 彭凯 摄

## 我区多措并举做好学前教育工作

本报讯 近年来,我区把学前教育工作纳入发展计划,将其作为改善民生的重要举措,突出抓好资金投入、园舍建设、综合管理、师资建设等工作,推动学前教育快速健康发展。

强化领导,把学前教育纳入教育事业发展整体规划。我区在制定五年发展规划的时候,把学前教育作为重要组成部分,制定切实可行的工作目标和工作措施,狠抓落实。近年来,区政府先后出台了《关于进一步加强学前教育管理工作的通知》等有关文件,对公办幼儿园建设、民办幼儿园的规范整顿、发展农村学前教育的责任落实提出了明确要求,加快了全区学前教育的健康发展。

加大资金投入,为学前教育发展提供有力资金保障。近年来,区、镇两级政府认真贯彻学前教育经费投入的有关政策,把学前教育经费列入财政预算,不断优化财政收支结构,切实加大对学前教育的扶持力度。

加强队伍建设,呈现出规模壮大、素质提升的明显特点。在招考数量方面向幼儿教师倾斜,通过公开招聘的方式,不断增加在编幼儿教师数量。同时,针对非公办园幼儿流动性大、师资队伍不稳定的状况,建立激励机制,城区各规模幼儿园择优解决非公办园幼儿的养老、医疗等社保问题,激发其工作热情,切实稳定了教师队伍。

(实习记者 杨威)

## 构筑“四条防线” 强化党风廉政建设

区发展和改革局党组书记、局长 田庆敏



今年以来,区发改局坚持严格落实党风廉政建设主体责任,坚持业务工作和廉政建设两手抓、两手硬,树立廉政好形象。在落实党风廉政建设责任制方面,坚持构筑“四条防线”。

一、构筑责任防线,强化追究力度

严格落实“一岗双责”。作为党组

书记,我坚持把自己的“责任田”种好,严于律己,管好班子,带好队伍,做到党风廉政建设重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办。

二、构筑思想防线,强化廉政教育

健全完善“三会一课”制度,深入学习《党章》、中央“八项规定”、市委五项规定和习近平总书记系列重要讲话精神,观看反腐倡廉警示教育录像片,开展“守纪律、转作风”专题讨论,进一步增强了廉洁自律意识。

三、构筑制度防线,强化约束机制

坚持民主生活会制度,凡涉及“三重一大”事项都召开班子会议集体研究决定。认真落实党风廉政责任制。每年与区委签订《党风廉政建设责任书》,分解落实目标任务,明确责任范围和内容。把党风廉政建设责任制纳入年度工作目标管理,

做到党风廉政建设与业务工作“三同时”,同时部署、同时落实、同时

## 区人大常委会开展“慈心一日捐”活动

本报讯 8月14号上午,区人大常委会机关开展“慈心一日捐”活动,区人大常委会第一副主任王奎龙,副主任刘继光、路立民、郭振明、赵化玉率先垂范,带头捐款。广大机关工作人员纷纷慷慨解囊,以实际行动表达他们支持社会慈善事业的一片爱心。

大家纷纷表示,发展慈善事业对促进社会公平、构建和谐社会具有十分重要的意义。作为人大机关的一员,更应该发挥表率作用,心系群众、服务社会,以实际行动为慈善事业奉献爱心。

(本报记者 杜宁 通讯员 张新)

## 区财政局组织开展“慈心一日捐”活动

本报讯 8月14日,东昌府区财政局广泛组织开展了“慈心一日捐”活动。局党委班子成员带头参与,其他干部职工踊跃参加以实际行动支持慈善事业的发展。截至目前,全局机关党员干部职工共捐款近2万元。

近年来,区财政局始终坚持履职尽责和社会责任并重的原则,把“慈心一日捐”活动作成一项经常化、制度化的社会公益活动,向困难群众奉献爱心,帮助他们解决各种困难和问题。用实实在在的行动,让机关干部继承扶贫济困,助贫扶弱的优良传统,形成关爱他人、关爱自己、关爱家庭、关爱社会的良好风尚。该局通过不间断开展“爱心结对子”、“金秋助学”、“慈心一日捐”等各类爱心帮扶活动,传递社会正能量。(本报记者 杜宁 通讯员 葛长波 王勇)

## 区住建局积极开展“慈心一日捐”活动

本报讯 8月13日,区住建局广泛动员广大干部职工,精心组织开展“慈心一日捐”活动。活动中,领导班子成员率先垂范、带头参与,全体干部职工积极响应,纷纷慷慨解囊踊跃捐款、奉献爱心,全局共捐款10700元。

通过捐款活动,弘扬了中华民族扶贫济困、无私奉献的传统美德,提升了广大干部职工的服务大局意识、奉献意识,在全局营造了无私奉献、关心公益事业和谐氛围。

(本报记者 李可新 特约记者 陈景坤)

考核。

四、构筑监督防线,强化工作落实

自觉接受纪委派驻组监督,对提出的意见建议认真抓好整改落实。自觉接受人大监督,认真执行区人大及其常委会决议、决定,自觉听取人大代表的意见建议,深入查找工作中存在问题。自觉接受群众监督,广泛争取群众意见。发改局所有涉及为民服务的事项,全部向社会公开。

在今后的工作中,积极落实党风廉政建设主体责任,为推动全区改革发展做出应有的贡献。

守土有责

党风廉政建设主体责任书记谈